
Проголосовало: 156 человек 

Повышение зарплат, пособий 65

Поддержка малого и среднего предпринимательства 13

Дороги, благоустройство улиц и дворов, ЖКХ 18

Строительство жилья, школ, детских садов 27

Мероприятия в области физической культуры и спорта 11

Охрана окружающей среды, экология 7

Правопорядок, безопасность 15

156

чел.

Финансовые показатели – объемы «освоенных» средств 34 5,9%

Нефинансовые показатели - оказанные конкретные виды и объемы муниципальных услуг и их стоимость 75 38,6%

Достижение утверждаемых в соответствующей муниципальной программе индикаторов 21

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления 26

156

Период проведения опроса 24.04.2023 - 26.05.2023

(каждый респондент мог выбрать один вариант ответа)

Какие показатели в большей степени позволят оценить результаты исполнения бюджета

по приоритетным направлениям?

Какие из перечисленных ниже сфер на Ваш взгляд больше всего нуждаются в дополнительном бюджетном 

финансировании?
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